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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO TERCEIRO ANO 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE 

DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADORA: ANA PAULA  

1º SECRETÁRIA: VEREADORA: ELIANA BORGES 

 

NO DIA DEZESSETE DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 19:00 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO 

VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE 

RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA ANA 

PAULA, REALIZOU-SE A DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 

QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES, AUSENTE O 

VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO. A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE: “SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA”. SOLICITO A 

NOBRE VEREADORA ELIANA BORGES PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. A 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA 

RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES. PROTOCOLO Nº20230742 VETO PARCIAL AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 614 AUTORIA: PREFEITO VETO 

PARCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 614, ORIGINÁRIO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A MODALIDADE DE 

INCORPORAÇÃO IMOBILIÁRIA DENOMINADA “CONDOMÍNIO DE LOTES 

RESIDENCIAIS OU INDUSTRIAIS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROTOCOLO Nº20230724 PROJETO DE LEI Nº 1.771 AUTORIA: PREFEITO 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. PROTOCOLO Nº 20210097 PROJETO DE LEI 

Nº 898 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, 

A “SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR 

ANIMAL”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20210097 PROJETO 

DE LEI Nº 964 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INSTITUI O “PROGRAMA 

SINAL VERMELHO”, QUE VISA A PREVENÇÃO E O COMBATE À VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE ITUPEVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 

20210237PROJETO DE LEI Nº 989 AUTORIA: VEREADORA ELIANA BORGES 

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, O “DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

FIBROMIALGIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20210458 

PROJETO DE LEI Nº 1.027 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INCLUI NO 
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CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO 

DE SÃO PAULO, O DIA DO PROFISSIONAL DA SAÚDE. PROTOCOLO Nº 

20210631 PROJETO DE LEI Nº 1.045 AUTORIA: VEREADOR VALDEMIR 

GRANDÃO INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, O “DIA DE DOAR”. PROTOCOLO Nº 

20220086 PROJETO DE LEI Nº 1.061 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA 

DENOMINA A RUA 2 (DOIS) DO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE RUA QUIRINO PRADO. PROTOCOLO 

Nº 20230180 PROJETO DE LEI Nº 1.098 AUTORIA: VEREADORA ELIANA 

BORGES INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, O “DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 

ESCLEROSE MÚLTIPLA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 

20220436 PROJETO DE MOÇÃO Nº 331 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA 

MOÇÃO DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA AOS PROJETOS DE 

LEI Nº 1559/2021, Nº 2028/2021 E Nº 3.502/2021 QUE DISPÕEM SOBRE O PISO 

SALARIAL DO PROFISSIONAL FARMACÊUTICO. PROTOCOLO Nº 20230180 

PROJETO DE MOÇÃO Nº 367 AUTORIA: VEREADOR ISAQUE MESSIAS MOÇÃO 

DE APELO À CÂMARA DOS DEPUTADOS FEDERAIS, PELA APROVAÇÃO DO 

ESTATUTO DO NASCITURO (PL 478/2007). INDICAÇÕES: 520; 521 E 523. 

AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INDICA: ESTUDOS VIÁRIOS NO 

TRÂNSITO DO MUNICÍPIO, COM CRIAÇÃO DE ROTAS ALTERNATIVAS. 

INDICA: ESTUDOS DE MELHORIAS NO CRUZAMENTO DO SEMÁFORO NA 

AVENIDA BRASIL, EM FRENTE AO BAIRRO JARDIM BRASIL. INDICA: 

SUBSTITUIÇÃO DA CAIXA D´ÁGUA DA CEMEB FAZENDA PINHEIRO. 

INDICAÇÕES: 512 A 514. AUTORIA: VEREADOR CÉSAR FARALI INDICA: 

INSTALAÇÃO DE TACHÕES NA ENTRADA DO BAIRRO SANTO ANTÔNIO I, 

NA RUA SANTA CLARA. INDICA: RESTAURAÇÃO DO TRÁFEGO DE SENTIDO 

DUPLO NA RUA JUNDIAÍ. INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

LUIZ NERONE, NO JARDIM VITÓRIA. INDICAÇÃO: 511. AUTORIA: 

VEREADORA DRA. CÍCERA ZANATA INDICA: ESTUDOS DE VIABILIDADE 

PARA QUE OCORRA A DISPONIBILIZAÇÃO DA UNIDADE DA “MAMA 

MÓVEL” POR MAIS DIAS, NO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 492 E 493. AUTORIA: 

VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO (DUZINHO) INDICA: IMPLANTAÇÃO DE 

MEDIDAS EMERGENCIAIS NA SEGURANÇA E NO TRÂNSITO NAS 

IMEDIAÇÕES DA ESCOLA MADRE PAULINA, JARDIM ANA LUIZA. INDICA: 

MEDIDAS DE SEGURANÇA PÚBLICA PARA INIBIR ATAQUES CONTRA OS 

PROFISSIONAIS DO SERVIÇO DE ENTREGA, NO BAIRRO MONTE SERRAT. 

INDICAÇÕES: 508 A 510. AUTORIA: VEREADORA ELIANA BORGES INDICA: 

CRIAÇÃO DE UM GALPÃO CRIATIVO PARA OS EMPREENDEDORES. INDICA: 

CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO 

ESPECIAL. INDICA: CRIAÇÃO DO PROGRAMA RECOMEÇO CIDADÃO, 

DESTINADO ÀS PESSOAS EM TRATAMENTO DE DEPENDÊNCIA QUÍMICA. 

INDICAÇÕES: 499 A 501. AUTORIA: VEREADOR EVERALDO (PRIMO) INDICA: 

REALIZAR MUTIRÃO PARA MANUTENÇÃO DE TODOS OS BUEIROS DO 

PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NA AV. 

FRANCISCO NAKAZATO E AV. LUIZA FERREIRA PACHECO STELLA. INDICA: 

MANUTENÇÃO NA PONTE LOCALIZADA NA ESTRADA DA SERVIDÃO, 

PRÓXIMO A MARMORARIA HORIZONTE. INDICAÇÃO: 522. AUTORIA: 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA INDICA:  MELHORIAS, 
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REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UBS DO BAIRRO SANTA ELIZA.INDICAÇÕES: 

515 A 517. AUTORIA: VEREADOR ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS 

INDICA:  PAVIMENTAÇÃO DA RUA OITO, QUE INTERLIGA A UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE COM A RODOVIA MÁRIO TONOLI, NO BAIRRO SANTA 

ELIZA. INDICA:  PAVIMENTAÇÃO DA RUA ERNESTO SANTANIELLO, NO 

BAIRRO SANTA ELIZA. INDICA:  INSTALAÇÃO DE COBERTURA NAS 

QUADRAS POLIESPORTIVAS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 518 E 519. 

AUTORIA: VEREADOR JOÃO BOSCO INDICA: CONSTRUÇÃO DE 2 (DUAS) 

BOCAS DE LOBO NA RUA CLOVIS CUESTAS, NO BAIRRO DA MINA. INDICA: 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NA ÁREA INSTITUCIONAL 

LOCALIZADA A RUA CLOVIS CUESTAS, NO BAIRRO DA MINA. INDICAÇÕES: 

496 A 498. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA:  FISCALIZAÇÃO E 

NOTIFICAÇÃO DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS OU 

PRIVADOS, SOBRE A MANUTENÇÃO, PRAZO E QUALIDADE DO SERVIÇO 

REALIZADO NA RECUPERAÇÃO DA DAS VIAS E CALÇADAS DO MUNICÍPIO. 

INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO LOCALIZADAS NO 

PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: MEDIDAS URGENTES SOBRE A OBRA 

DE DRENAGEM DO CÓRREGO DA LAGOA, NO JARDIM SAMAMBAIA. 

INDICAÇÕES: 494 E 495. AUTORIA: VEREADOR LUCAS FUMACINHA INDICA:  

CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NO ACESSO DE ENTRADA E SAÍDA DA 

CEMEB VICTÓRIA COMODO RAYMUNDO FERNANDES. INDICA: SERVIÇO DE 

LIMPEZA NA PONTE QUE LIGA OS BAIRROS MONTE SERRAT AO RIO DAS 

PEDRAS. INDICAÇÕES: 505 A 507. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO 

INDICA: SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS COMUNS POR LÂMPADAS DE LED, 

EM TODA A EXTENSÃO DA RUA SANTO ANTÔNIO, NO JARDIM PRIMAVERA. 

INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SANTO ANTÔNIO, NO 

JARDIM PRIMAVERA. INDICA: CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DE 

ÔNIBUS LOCALIZADO RUA ANTÔNIO CALEGARINI, Nº 709, NO BAIRRO 

NOVA ERA. INDICAÇÕES: 502 A 504. AUTORIA: VEREADOR VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA (GRANDÃO) INDICA:  INSTALAÇÃO DE PLACA 

“PROIBIDO ESTACIONAR”, NA AVENIDA ITÁLIA, Nº 578, NO JARDIM SÃO 

VICENTE. INDICA: REFORMA GERAL NA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO 

PACAEMBU II. INDICA: PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA ALÍPIO 

SIMÕES, Nº 270, NO BAIRRO SANTA JÚLIA. A PRESIDENTE: TERMINADO O 

PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE ENCERRE 

AS INSCRIÇÕES NO LIVRO PRÓPRIO PARA O USO DA PALAVRA NO GRANDE 

EXPEDIENTE. A PRESIDENTE: SOLICITO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. O SECRETÁRIO: ANA PAULA– PSD 

(PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES 

ALVES ZANATA – MDB (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – 

REPÚBLICANOS (AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS – MDB 

(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – SD (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE), 

VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSD (PRESENTE) E JOÃO BOSCO – PSDB 

(PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES 

PRESENTES. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº 77/2023, DE AUTORIA DA NOBRE 



 

www.itupeva.sp.leg.br - Fone: (11) 4591-0500 
Rod. Vice-Prefeito Hermenegildo Tonoli, 725 – B. São Roque da Chave – CEP 13295-454 – Itupeva -SP 

VEREADORA CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A APLICAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 14.624 NO MUNICÍPIO, LEI 

QUE INSTITUI O USO DO CORDÃO DE IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS 

OCULTAS. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO 

VEREADORA CÍCERA ZANATA. TODA SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE 

LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº 83/2023, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR JOTA JUNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO CONTRATO CELEBRADO ENTRE 

A PREFEITURA E A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, QUE CONCEDE OPERAÇÕES DE 

CRÉDITO PARA REALIZAÇÃO DE OBRAS NO MUNICÍPIO. A PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO VEREADOR JOTA JUNIOR. TODA SUA FALA 

ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº 84/2023, 

DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUCAS FUMACINHA, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE ALTERAÇÕES NOS 

VALORES COBRADOS PELA UTILIZAÇÃO DO CINE TEATRO DO MUNICÍPIO. A 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO VEREADOR LUCAS 

FUMACINHA E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JOTA JUNIOR E CÉSAR FARALI. 

TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº 86/2023, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUCAS FUMACINHA, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

POSSIBILIDADE DO EXECUTIVO REALIZAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAR 

A REAL SITUAÇÃO DO MUNICÍPIO E EVENTUAL PLANO DE AÇÃO PARA 

CONTINGÊNCIA DE GASTOS. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO VEREADOR LUCAS FUMACINHA E CONCEDEU A PARTE AOS 

VEREADORES ISAQUE MESSIAS E JOTA JUNIOR. TODAS SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM 

DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 609, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A 

DESAFETAÇÃO E ALIENAÇÃO DA ÁREA DE TERRAS QUE MENCIONA E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES, 

ANA PAULA, JOTA JUNIOR E EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA. TODAS AS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA 

QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR 

SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. CÉSAR 

ADRIANI FARALI (APROVO); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA (APROVO); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO (APROVO); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA 

(APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA (APROVO); ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS (APROVO); JOSÉ 

CIRINEU FILHO (APROVO); LUCAS SCHIAVI (APROVO); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS (APROVO), VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA (APROVO) E JOÃO BOSCO 

(APROVO) APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: 
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SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 

PROJETO DE LEI Nº 978, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ISAQUE MESSIAS, QUE 

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO 

DE SÃO PAULO, A ´́ SEMANA DE COMBATE À DEPRESÃO PÓS-PARTO`̀  E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES, 

ISAQUE MESSIAS, LUCAS FUMACINHA, CÍCERA ZANATA E ANA PAULA. TODAS AS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. OBSERVAÇÃO OS VEREADORES 

JOTA JUNIOR E CÍCERA ZANATA, ESTAVAM AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA 

VOTAÇÃO. A PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.030, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR LUCAS FUMACINHA, QUE INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 

DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, A ´́ SEMANA DA ENERGIA 

LIMPA`̀  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A 

PALAVRA O VEREADOR, LUCAS FUMACINHA. TODA SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 08 (OITO) VOTOS. OBSERVAÇÃO OS VEREADORES JOTA JUNIOR, CÍCERA ZANATA E 

VALDEMIR GRANDÃO, ESTAVAM AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO. A 

PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.104, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ANA 

PAULA, QUE TORNA OBRIGATÓRIA A AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMANDO O NÚMERO 

DO DISQUE DIREITO HUMANOS (DISQUE 100), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 

COM A PALAVRA A VEREADORA, ANA PAULA. TODA SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 10 (DEZ) VOTOS. OBSERVAÇÃO O VEREADOR CÉSAR FARALI, ESTAVA AUSENTE DO 

PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO. A PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 358, DE 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR EVERALDO PRIMO, DE CONGRATULAÇÕES, A TODOS 

OS ALUNOS DO PROJETO CARDIODANCE E AO SEU IDEALIZADOR PROFESSOR ANDRÉ 

RAMALHO, PELOS BONS E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A NOSSA SOCIEDADE. 

A PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE MOÇÃO O VERADOR 

EVERALDO PRIMO E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES ELIANA BORGES, JOTA 

JUNIOR, ANA PAULA, JOÃO BOSCO, ISAQUE MESSIAS, CÍCERA ZANATA, CÉSAR FARALI, 

EZEQUIEL ALVES E LUCAS FUMACINHA. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS 

NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS. A PRESIDENTE: INFORMO AOS NOBRE VEREADORES QUE HAVIA 

UMA INSCRIÇÃO DEFERIDA PARA O USO DA TRIBUNA LIVRE, MAS COM A EXPEDIÇÃO 

DA RESOLUÇÃO Nº 623/2023 DO TER/SP – TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 

DE SÃO PAULO, QUE ESTABELECE E APROVA O RESPECTIVO CALENDÁRIO 

ELEITORAL PARA REALIZAÇÃO DA ELEIÇÃO SUPLEMENTAR DIRETA DO MUNICÍPIO 

DE ITUPEVA, PUBLICADA POSTERIORMENTE A ORDEM DO DIA, A TRIBUNA LIVRE 

FICA SUSPENSA DURANTE PERÍODO ELEITORAL, POR FORÇA REGIMENTAL. 

ATENDENDO O PARECER DA PROCURADORIA JURÍDICA A INSCRIÇÃO DA TRIBUNA 

LIVRE FOI RETIRADA DE PAUTA. A PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA 

SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: 

ANA PAULA – PSD (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); CÍCERA 

RODRIGUES ALVES ZANATA – MDB (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – 

REPÚBLICANOS (AUSENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS – MDB 

(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – SD (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE), 

VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSD (PRESENTE) E JOÃO BOSCO – PSDB 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHORA PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES 

PRESENTES. A PRESIDENTE: SOLICITO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA VERIFICAR 

O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA NO 

PRAZO DE CINCO MINUTOS PARA CADA VEREADOR. A SECRETÁRIA: FIZERAM O USO 

DA PALAVRA OS VEREADORES, ANA PAULA, CÉSAR FARALI, EZEQUIEL ALVES, LUCAS 

SCHIAVI, CÍCERA ZANATA E JOTA JUNIOR. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS 

PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA 

FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. 

 

SALA DAS SESSÕES, 17 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

_______________________________ 

VEREADORA: ANA PAULA  

PRESIDENTE 

 

__________________________ 

VEREADORA: ELIANA BORGES 

1º SECRETÁRIO 

       


